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Ata da vigésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras,

Estado da Paraíba, em sua décima nona legislatura e no seu primeiro período

ordinário de dois mil e vinte e seis. Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril de dois mil

e vinte e seis, na sua sede, Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino

Rolim Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente Sessão

Ordinária, sob a presidência do vereador Rodrigo Lira Damascena e secretariada

pelos vereadores Sara Sheyla Santa Alves e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro,

primeiro e segundo secretário respectivamente. Compareceram à sessão os

vereadores: Marcos Antônio Gomes da Silva, João Lins de Souza, Roberto Santana

de Figueiredo, Lamarque Barros Campos de Sousa, Victor Bruno Gonçalves Dias,

Luzia Trajano de Sousa e Alysson Américo de Oliveira. O Presidente declarou aberta

a sessão e convidou a vereadora Luzia Trajano de Sousa, para a leitura do Salmo.

Apôs isso, o Presidente convidou o primeiro secretário para a leitura da ata da

19aSESSÃO ORDINÁRIA, que ocorreu de forma itinerante, a qual foi devidamente

aprovada. Em seguida, o Presidente convidou a primeira secretária para fazer a leitura

do material de expediente da primeira secretaria, que constou o seguinte: OFÍCIO N°

260/2026-GP, 27 de abril de 2026 Assunto: Encaminhamento de PROJETO DE LEI

COMPLEMENTAR N°02/2026 que altera a Lei 3.192 de 25 de novembro de 2025,

com o objetivo de incluir os serviços de propaganda e publicidade no rol de atividades

comtempladas com aliquota reduzida do imposto sobre serviço de qualquer natureza-

ISSQN, bem como esclarecer a natureza jurídica do respectivo benefício fiscal.

OFÍCIO N°:261/2026-GP, 27 de abril de 2026, Cajazeiras-PB. Assunto:

Encaminhamento de PROJETO DE LEI N°24/2026, que dispõe sobre a criação de

cargos efetivos de agente comunitário de saúde (ACS), autoriza a realização de

concurso público para seu provimento e para o preenchimento de cargos vagos

existentes, no âmbito da administrarão direta do município de Cajazeiras-PB e dá

outras providencias. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°32/2026 de autoria

do vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, que dispõe sobre: OUTORGA a

Medalha de Honra ao Mérito DEPUTADO JOÃO ROSCO BRAGA BARRETO ao
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REQUERIMENTO N°292/2026 do vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro

solicitando à Prefeita de Cajazeiras Maria do Socorro Delfino Pereira, à Secretária de

Planejamento, Elis Regina, ao Secretário de infraestrutura, Arquimedes Gomes

(Maninho) e ao Secretário de Obras, Breno Pires, para que fosse feito o calçamento

da Rua Antônio Pessoa de Abreu, Bairro Tecedores. REQUERIMENTO N° 288/2026

do vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro solicitando à Prefeita de Cajazeiras

Maria do Socorro Delfino Pereira, à Secretária de Planejamento, Elis Regina, ao

Secretário de infraestrutura, Arquimedes Gomes (Maninho) e ao Secretário de Obras,

Breno Pires, para que fosse feito o calçamento, a limpeza e a capinação da rua José

Alves Pereira, Bairro Pôr do Sol. REQUERIMENTO N° 289/2026 do vereador Lualas

Joan Pereira Pontes Ribeiro solicitando à Prefeita de Cajazeiras Maria do Socorro

Delfino Pereira, à Secretária de Planejamento, Elis Regina, ao Secretário de

infraestrutura, Arquimedes Gomes (Maninho) e ao Secretário de Obras, Breno Pires,

para que fosse feito o calçamento da rua Aristóteles de Cena Galvão, bairro Jardim

Adalgiza 2. Requerimento N°290/2026 do vereador Lualas Joan Pereira Pontes

Ribeiro solicitando à prefeita de Cajazeiras, Maria de Socorro Delfino Pereira, e à

secretária de saúde que fossem realizados atendimentos noturnos no Centro de

Reabilitação Física. MOÇÃO DE PESAR N°: 64/2026 da vereadora Raelsa Borges de

Almeida solicitando Votos de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Lúcia

Duarte. REQUERIMENTO 63/2026 do vereador Lamarque Barros Campos de Souza

solicitando Moção De Aplausos para o Dr. Rodrigo Lima Maia, pela sua posse no

cargo de Procurador-Geral do Estado da Paraíba. REQUERIMENTO 293/2026 do

vereador João Lins de Souza solicitando ao Sr. Alysson de Sousa Lira,

Superintendente da SCTRANS, a implantação de redutores de velocidade do tipo

quebra-molas, na Rua Diógenes Rodrigues de Holanda, no Bairro Edmilson

Cavalcante. REQUERIMENTO 291/2026 do vereador Rodrigo Lira Damascena

solicitando à Secretária de Obras e Serviços Públicos, a reforma e revitalização da

Praça do NEC, ao lado do Fórum desta cidade. Moção de pesar número 65/2026 do

vereador Fábio Borges Leites solicitando moção de pesar para a família da senhora

Antônia Moreira de Figueiredo, pelo seu falecimento. Requerimento N°62/2026 da

vereadora Sara Sheyla Santana Alves solicitando MOÇÃO DE APLAUSOS às casas
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espíritas NEAK, Reencontro, Cirineus do Caminho e CEFAC, pela realização da XIX

Semana Municipal de Espiritismo de Cajazeiras, que tem como tema "Onde está teu

tesouro? Família e Valores Espirituais". Em seguida, o presidente passou a palavra

para o segundo secretário, para fazer a leitura do material de expediente da segunda

secretaria, que constou o seguinte: MEMORANDO número 01/2026, Cajazeiras-PB,

28 de abril de 2026. Ao excelentíssimo Lindberg Lira de Souza, presidente da Câmara

Municipal de Cajazeiras. Assunto: justificativa de ausência em sessão da Câmara

Municipal de Cajazeiras, da vereadora Raelsa Borges de Almeida, por motivos de

saúde. ATESTADO MÉDICO do vereador Francisco Neto da Macena, que se

encontrava doente e não pode comparecer à sessão ordinária. Pela ordem, a

vereadora Sara Sheyla solicitou que todos os requerimentos fossem colocados em

um só processo de votação. Pela ordem, o vereador Marcos do Riacho do Meio

solicitou um requerimento verbal requerendo à prefeita Corrinha Delfino e ao

secretário Serafim que fizesse um tapa buraco da estrada de Riacho do Meio, Bé,

cabeça da onça, Rudado, Caiçara 1 e Caiçara 2. Pela ordem o vereador Lualas

Barroso solicitou um requerimento verbal requerendo ao secretário de agricultura que

passasse uma máquina onde era o antigo lixão, pois tem muita lama e o acesso na

via está difícil. Em seguida, o Presidente colocou em um só processo de votação todos

os requerimentos verbais e escritos, os quais todos foram aprovados. Por fim, o

Presidente encaminhou às comissões os seguintes projetos: PROJETO DE

DECRETO LEGISLATIVO N°32/2026 de autoria do vereador Lualas Joan Pereira

Pontes Ribeiro; PROJETO DE LEI N°24/2026 do Executivo e o PROJETO DE LEI

COMPLEMENTAR N°02/2026 do Executivo. Não havendo mais nada a ser tratado, o

presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para

constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada

pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante Cajazeiras-PB, 28 de abril

de 2026.
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